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CG ECON OM IC

C аднакратна

Кожны бізнес - гэта КРАН. Кожны дарослы на wmw.

" Эканамічныя канцэпцыі CG ' імкнуцца ператварыць людзей у элітарных эгаістычных 

паразітаў (капіталісты) альбо бяздарныя тэхнакраты, якія забруджваюць (камуністы) пагроза 

для іншых людзей і "Планета Зямля". У "захавальніка" твораў 1 Бог і практыка 

сацыяльнай справядлівасці нерс! На славу 1 Бог і Дабро чалавецтва.

КАНЦЭПЦЫЯ 1

КРАН ( Прабег у супольнасці, які належыць не для прыбытку) замяніць капіталізм

(карумпаваныя, сквапныя, нажыўныя справы, дармаеды прыватныя ўладальнікі) , камунізм

( карумпаваныя прыбытковыя тэхнакраты) & гібрыды (разбэшчаны, напалову паразіт 

напалову некампетэнтны) . Суб'ект прыватнай уласнасці канфіскуецца без кампенсацыі 

і ператвараецца ў " КРАН ' з ' DmC '. Уласнае прадпрыемства дзяржавы пераўтворана ў " КРАН

' з ' DmC '.

Дзяржаўныя ўстановы працуюць як " КРАН ' з ' DmC '.

"Shire" і сходы створаны " КРАН '.

' З ' супольнасць Шыр " Р. ' кіруе " DmC ' ( Камітэт па прыняцці 

рашэнняў 7)

' О ' належаць яго рабочым плацілі wmw + бязвыплатныя валанцёры п ' не дзеля прыбытку

КРАН арганізацыя кіруецца. Адзінае кіраўніцтва - гэта тыранія.

Кіраўніцтва камітэтам справядлівае. КРАН кіруюцца камітэтам (DMC) 

з 7.

' D-mC ' ( Камітэт прыняцця рашэнняў абраны на 1 год) складаецца з 7 членаў: Каардынатар, 

скарбнік, ідзіце, 4 давераныя асобы.

Cron DmC трэба выкарыстоўваць , bpI ( паказчыкі эфектыўнасці бізнесу) ,

Jic ( На ўсялякі выпадак) , Эс ( Эканомія ад маштабу) .

CROn DmC выкарыстоўваць індыкатары эфектыўнасці бізнесу і зваротную сувязь усіх зацікаўленых 

бакоў для прыняцця рашэнняў. (гл. CROn)
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НУЛЯВА ТАЛАРАНЦЫЯ да прыватнік-дармаед

& бяздарныя тэхнакраты

КАНЦЭПЦЫЯ 2

Уся зямля і жылыя дамы - мясцовая супольнасць (Шыр) належаць. Зямельная зямля 

перадаецца Шыру без кампенсацыі. Акупанты могуць заставацца дома, пакуль не 

захочуць пераехаць альбо памерці. Затым Шыр бярэ на сябе кіраванне без кампенсацыі (маёмасці 

няма) . Урад правінцыі, крон і сем'і арэндуюць у Шыра. Усе - арандатары. Shire 

забяспечвае кластарныя жыллё, рабочую капліцу і CRBC !

Халява зямля -   гэта прыватная ўласнасць. Пазбаўленне грамадскага выкарыстання зямлі ў 

інтарэсах усіх. Халява (Без парушэння) адмаўляе ў выкарыстанні ўсіх пляжаў, возера і рэк, 

адмаўляе ў пікніках на пляцоўках для гольфа ..

Божа стварыў Планету Зямля для выкарыстання, якой аднолькава карыстаюцца ўсе людзі. 

Зямельныя ўчасткі і прыватныя жылыя дамы абразлівыя Божа.

Халява зямля выкарыстоўваецца інвестарамі для спекуляцыі (азартная гульня)

у надзеі падняць цэны на нерухомасць (прыбытак, прырост капіталу) адмаўляючы 

грамадству даступны прытулак. Інвестары таксама выкарыстоўваюць бязвыплатную 

зямлю для крымінальнага пазбягання падаткаў

(адмоўнае зачапленне) . Прыватныя гаспадары - асноўная 

прычына бяздомных членаў абшчыны.

Любая абшчына, у якой ёсць бяздомныя, няўдалая. Гэта 

супольнасць не мае права выжываць (існуе) .

Некаторыя інвестары ўзводзяць далікатныя будынкі і бяруць плату за арэнду. Людзі, 

якія не могуць плаціць, становяцца бяздомнымі. Інвестыцыйная ўласнасць на 

самай справе не купляецца за даход ад арэнды, а выкарыстоўваецца як ухіленне 

ад выплаты падаткаў. Вынік разбурэння будынкаў. З'яўленне трушчоб, 

непрыдатных для пражывання людзей (казуркі і грызуны любяць трушчобы) . 

Прыцягвайце прыватных памешчыкаў і бясплатных спекулянтаў да адказнасці, 

пазбаўленне актываў + СПАДАРЫНЯ / R6

НУЛЬ ТАЛАРАНЦЫІ БЯСПЛАТНА HO LD !!!
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КАНЦЭПЦЫЯ 3

Кожны дарослы чалавек мае права (абавязак) да ўзнагароджанай працы. Узнагароджаная праца 

прадугледжвае атрыманне заробку і ўмоў. Для лепшага эканамічнага кіравання кожны чалавек атрымлівае 

заработную плату.

Для эканамічнага кіравання, заработнай платы і ўмоў

(wmw) ўстанаўліваюцца правінцыйным урадам. wmw

ўсталёўваюцца штогод. wmw можа застацца ранейшым, альбо пайсці ўверх, 

альбо пайсці ўніз, як таго патрабуюць эканамічныя ўмовы.

Нататка! Прыватная ўласнасць і дзяржаўная ўласнасць адменены і 

заменены на CROn. Саюзы пазбаўляюцца рэгістрацыі. Урад устанаўлівае 

заработную плату, умовы ..

Ёсць 7 аплатных класаў. Аплата заснавана на " wmw ' ( штотыднёвая мінімальная заработная плата) & 

множнік.

Шкала аплаты пачынаецца з wmw x1 ( мінімум) да wmw x7 ( максімум)

дыяпазон узнагарод :

wmw x1 некваліфікаваны , вучань ~ wmw x5 Лідэр ~

wmw x2 дасведчаны , Гандляр ~ wmw x6 Менеджэр ~

wmw x3 Старэйшы гандляр ~ wmw x7 ( максімум)

wmw x4 Кіраўнік ~ адміністратар

Умовы для ўсіх 7 аплатных класаў:

Чакаючы, што ЯНА атрымае 7-тыднёвы водпуск па бацькоўстве ў wmw x1 тады

SmeC дзейнічаюць правілы ~

Ён атрымлівае 1 тыдзень водпуску па цяжарнасці і родах wmw x1 ~

Аплата працы па ўсіх аплатных класах складае wmw x1 ~

Ёсць 3 дні водпуску для разгляду скаргаў wmw x1 ~

Ёсць 2 тыдні (2x 7 дзён) гадавы водпуск складае wmw x1 ~

Прадукцыя, ежа, напоі і гігіена прадастаўляюцца.

Бонусаў няма. Ніякіх іншых пераваг, бонусаў, плацяжоў .. Няма штогадовага водпуску і 

доўгага працоўнага водпуску. ~

Аплатныя класы маюць мінімальную кваліфікацыю:

wmw x1 ( ніякіх навыкаў ) ,

wmw x2 ( завершана "CE" (рэзервіст) , кваліфікаваны альбо 'Гандаль
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Сертыфікат " ) ,

wmw x3 ( Сертыфікат майстра гандлю , Рэзервіст СЕ ) ,

wmw x4 ( ' Пасведчанне кіраўніка ', рэзервіст СЕ ) ,

wmw x5 ( ' Дыплом лідэра ', рэзервіст СЕ ) ,

wmw x6 ( ' Дыплом менеджэра, рэзервіст CE ) ,

wmw x7 ( ' Ступень адміністратара ', рэзервіст CE ) .

Кар'ерны шлях! Далейшае навучанне пасля кваліфікацыі ( ЁН, ЯНА) . Калі ёсць 

адкрыццё, павышаецца стажам.

Работнікі, якія не могуць знайсці поўную або няпоўную працу. Шыр карысна наймаць 

гэтых людзей wmw x1 . Ліквідуе беспрацоўных!

ПАДТРЫМКА wmw !!!

КАНЦЭПЦЫЯ 4

Уся інтэлектуальная ўласнасць (аўтарскае права, патэнт ..) належыць Шыру

(суполка) . Бясплатнае для выкарыстання ўсімі. Інтэлектуальная маёмасць (IP) захоўваецца 

праз "Бесперапыннасць ведаў". Здабыча ІС - гэта паразітычнае, драпежніцкае, нажывецкае 

злачынства: СПАДАРЫНЯ / R6

Shire & Province прадастаўляюць "бясплатную адукацыю" ад калыскі да крэмацыі.

Узамен уся інтэлектуальная ўласнасць належыць усім членам супольнасці. Перадача 

інтэлектуальнай уласнасці замежнікам (некалькі грамадзян, шпіёны ..) гэта здрада: СПАДАРЫНЯ

/ R7

Бясплатную адукацыю прадастаўляе Shire (SmeC) & Правінцыя (PHeC, PDEc

, CE) . Усе вучацца і вучаць усё жывуць доўга. Асобы забяспечваюць 

"пераемнасць ведаў" сям'і, працы і грамадству.

SmeC ' Шырскі медыцынскі і адукацыйны комплекс '. Shire прадастаўляе бясплатныя 

медыцынскія паслугі ад зачацця да смерці і бясплатную адукацыю для дзяцей і 

пажылых людзей. Ён прадастаўляе грамадскія паслугі праз "SmeC. SmeC - гэта яшчэ і 

шлях да кар'еры толькі ЯНА!

PHeC ' Правінцыйны шпіталь і адукацыйны комплекс '. Правінцыя забяспечвае бясплатную бальніцу ад 

зачацця да смерці і бясплатную адукацыю для маладых ВНУ і дарослых ВНУ і ЯНА. PHeC - гэта 

таксама кар'ерны шлях толькі для АН!
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PDEc ' Правінцыйны цэнтр абароны і надзвычайных сітуацый '. PDEc дапамагае 

"дае ўказанні і абарону правінцыі і яе" Шырам

(суполкі) . PDEc ініцыюе " Святы шлюб 'Кантракт, рыхтуйце адміністратараў праз' 

Лагер лідэрства '. Кар'ерны шлях для HE & SHE.

CE ' Грамадская служба па надзвычайных сітуацыях '. Кожныя 17-гадовыя ЯНА і 18-гадовыя 

ВНУ павінны наведваць 1 год кампульсіўныя паслугі "CE". "CE" ацэньвае кожную моладзь (уключае 

інвалідаў) за карыснасць Shire & Province. Вырашае, як можна павысіць іх карыснасць. CE 

здымае ўплыў бацькоўства і замяняе яго "Абавязкамі і правамі суполак". CE вырашае 

кар'ерны шлях кожнай ЯНА & ВОНГ у адпаведнасці з іх здольнасцямі і патрэбамі супольнасці.

Бясплатная адукацыя забяспечвае кар'ерны шлях, пачынаючы з вучнёўства, па меры 

прасоўвання па службе магчыма далейшае навучанне. Элітарнае бескарыснае скарачэнне 

адукацыі (Універсітэты) з'яўляецца марнаваннем. Выпускнікі працаўладкоўваюцца як 

кваліфікаваныя рабочыя wmw x1 Калі яны шукаюць кар'еру, яны павінны пачаць вучнёўства. Універсітэты 

- "Зачыні"! Недзяржаўная адукацыя - "Зачыні"! Урад, які дае грошы на недзяржаўную адукацыю, 

крадзе ў грамадства. Крадзяжы ўрада заменены, прыцягнуты да адказнасці, СПАДАРЫНЯ / R6 .

Веды жыццёвага вопыту чалавека (інтэлектуальная маёмасць) захоўваецца і 

становіцца несмяротным. Падыход "Бесперапыннасць ведаў" вызначае 

крытычныя веды і забяспечвае метады іх захопу, перадачы і прымянення. Веды 

пра жыццёвы досвед падзяляюцца паміж асабістым і працоўным.

Калі супрацоўнік пакідае велізарную колькасць ІС, гэта рызыка.

Каб супрацьстаяць гэтаму ўцеку мазгоў, вельмі важна захаваць 

інтэлектуальную ўласнасць супрацоўніка. Вельмі важна захаваць і захаваць 

гэтыя веды да сыходу работніка. Захоп азначае аўдыя (апавяданне) , відэа (паказ)

, цені (працаваць разам) .

Веды жыццёвага вопыту асобы (IP) перадаецца супольнасці і сям'і. Абмен 

суполкамі ажыццяўляецца праз сістэму бясплатнай адукацыі. Абмен азначае 

вуснае, аўдыя

(апавяданне) відэа (паказ) , цені (рукі на) .

Сямейны доступ адбываецца праз дзяцей і ўнукаў. Гэта
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азначае вуснае, гукавое (апавяданне) , відэа (паказ) , цені (рукі на) . Кожны 

чалавек з 14 гадоў павінен запісваць свой жыццёвы вопыт (як станоўчае, так і 

трывожнае) .

НУЛЯВА ТАЛАРАНЦЫЯ да:

Прыбытчыкі інтэлектуальнай уласнасці !!!

БЯСПЛАТНАЕ ЗДАРОЎЕ І Адукацыя
( Грамадзянін )

КАНЦЭПЦЫЯ 5

Азартныя гульні выклікае прывыканне дрэнна камерцыйны альбо

асабістая эканоміка канцэпцыя.

Камерцыйныя азартныя гульні ўключаюць спекуляцыю зямлёй і нерухомасцю (прырост капіталу) , 

Вытворныя (аблігацыі, форварды, ф'ючэрсы, жывыя загарадзі, апцыёны, свопы, рычагі, акцыі, акцыі, 

варранты.) , Сродкі. Свобода заканчваецца. Ігральныя пляцоўкі казіно (букмекерскія крамы, Інтэрнэт, 

табарэты ..) , латарэі, біржы (будучыня, запас) зачынены. Прамоўтэры азартных гульняў, прыбыткоўцы (букмекеры, 

менеджэр сродкаў, ф'ючэрсныя гандляры, біржавыя брокеры ..)

атрымаць, СПАДАРЫНЯ / R7 Азартныя гульні - гэта залежнасць. Любы атрыманы прыбытак не 

зарабляецца, абкладаецца падаткам (100%) .

Асабістыя азартныя гульні: стаўкі (бой пеўняў і сабак, гонкі на 

конях і хартах, спартыўныя стаўкі, падземныя баі, 2 разы, 

іншыя вынікі ..) , гуляючы

(Бінга, гульні, латарэі, Інтэрнэт, покер ..) .

Ігральныя пляцоўкі (букмекеры па нумарах, стаўкі

крамы, казіно, Інтэрнэт-сайты, гандлёвыя кропкі ..) блізка. Прапагандысты і прыбытчыкі азартных гульняў (Бінга, 

букмекерскія канторы, латарэі, стаўкі на спорт, Інтэрнэт-сайты азартных гульняў, іншыя стаўкі і азартныя 

гульні ...) атрымаць, СПАДАРЫНЯ R7

Наркаманы не вераць, што яны залежныя, пакуль яны атрымліваюць задавальненне і 

трымаюць жыццё разам. Наркаманы недасведчаныя

(дурны) , даверлівы і слабы (пафасна) ! Пасля залежнасці яны становяцца пагрозай для сябе і супольнасці. Наркаманы 

становяцца зманлівымі, антысацыяльнымі, несумленнымі, падманнымі, амаральнымі, эгаістычнымі, 

няўважлівымі. Гэта прымушае а
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супольнасць кантраляваць свой стыль жыцця. Абмежаванне свабод і правоў.

НУЛЬ ТАЛЕРАНСЫ да G AMB LING !!

КАНЦЭПЦЫЯ 6

Камерцыйны і асабісты крэдыт - гэта драпежнае крэдытаванне (Пазыка - Акула) , гэта 

заканчваецца. Крэдыт панявольвае даўжніка, які з'яўляецца прычынай і следствам 

збіральнікаў запазычанасці. Драпежныя крэдыторы і збіральнікі даўгоў - гэта злачынцы, СПАДАРЫНЯ

/ R6

Урад (Правінцыял, Шыр) не могуць выкарыстоўваць крэдыт для фінансавання свайго 

бюджэту. Даходы ўрада (Падаткі і штрафы) павялічваецца павелічэнне дзяржаўных паслуг (wmw 

ідзе ўверх) . Дзяржаўныя даходы памяншаюцца, паслугі скарачаюцца (wmw апускаецца) . Урад 

не выкарыстоўвае крэдыт і спыняе камерцыйны і асабісты крэдыт. Урад, які ўпадае ў даўгі, 

замяняецца. Члены ўрада нясуць персанальную адказнасць за любы ўзніклы доўг.

Камерцыйны крэдыт заканчвае пахмелле капіталізму. CROn стварае Shires & CG Gatherings. CROn 

павінны выжываць за кошт прыбытку, які яны атрымліваюць. Калі яны працягваюць не ламацца, 

яны нават зачыняюцца.

Камерцыйны, асабісты крэдыт спыняецца. Пагашэнне пазыкі паміж 

сябрамі, сем'ямі не можа быць прымусова.

Спыненне запазычанасці заканчваецца. Зборшчыкі даўгоў - гэта злачынцы,

СПАДАРЫНЯ / R6

Скажыце "Не" крэдыту, пазыкам

караць збіральнікаў запазычанасці

КАНЦЭПЦЫЯ 7

Падаткі неабходныя, каб урад мог выканаць свае абавязацельствы і чаканні перад сваім народам. Мінімізацыя 

падаткаў і вылік падаткаў. Яны з'яўляюцца пазбяганнем падаткаў злачынствам: СПАДАРЫНЯ R6 Падатковы 

прытулак закрыты.

Падатковы прытулак: Аляска, Андора, Багамскія астравы, Беліз, Бермудскія астравы, Кайман, 

Лондан, Кюрасаа, Кіпр, Дэлавэр, Дубай, Фларыда, Джэрсі,
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Гернсі, Ганконг, Ірландыя, востраў Мэн, Ліхтэнштэйн, Манака, Люксембург, Невада, 

Панама, Сан-Марына, Сінгапур, Сейшэлы, Паўднёвая Дакота, Швейцарыя, Тэхас, 

Тэркс і Кайкас, Вануату, Ватыкан, Віргінскія астравы, Ваёмінг.

Апякун-захавальнік падтрымліваць неабходнасць урада збіраць падаткі. Апекун-апекун выступае 

супраць пазбягання падаткаў. Аплата падаткаў - прымусовая грамадзянская пошліна!

Мінімізацыя падаткаў гэта пазбяганне падаткаў!

Давер пазбяганне падаткаў!

Падатковыя падатковыя ахвяраванні пазбяганне падаткаў!

Ухіленне ад выплаты падаткаў крадзе ў Супольнасці!

Ухіленне ад выплаты падаткаў - гэта злачынства: СПАДАРЫНЯ / R6

Тып падатковай стаўкі

ДАХОД

ПДВ (падатак на дабаўленую вартасць)

БІЗНЕС ¹

ДАХОД

НЕЗАЛУЧАНЫ ДАХОД

УСТАНОВА

Перавага FRINGE

АДНАКЛАСНЫ

НЕ АДРАБУЕЦЦА

Дададзены артэфакты &

натуральныя падсалодвальнікаў.

распаўсюджваецца на ўсе дывідэнды, працэнты, 

вызваленыя асабістыя рэчы!

карысць па-над заробкам! Аднаразовыя сродкі 

паступова адмяняюцца! Непрыдатныя для 

перапрацоўкі паступова адмяняюцца!

натуральныя падсалодвальнікаў

Узнагароджаная праца прадугледжвае атрыманне заробку і ўмоў. Аплата заснавана на "штотыднёвай 

мінімальнай заработнай плаце" (wmw) & множнік. Штотыднёвая мінімальная заработная плата (wmw) усталёўваецца 

кожны год урадам.

Нататка! "ПДВ" збіраецца " Шыр '. Shire ўтрымлівае 50%

Інфармацыя

прымяняецца да wmw 7

(мінімальная заработная плата за тыдзень 7)

распаўсюджваецца на ўсе тавары і паслугі

(без выключэнняў)

адносіцца да валавога прыбытку

адносіцца дадаходаў вышэй за арэнду wmw 7, 

прырост капіталу, выйгрышы, ...

прымяняецца да любых дапаўненых адносіцца 

да любых аднаразовых. распаўсюджваецца на 

любыя, якія не падлягаюць перапрацоўцы. 

распаўсюджваецца на любыя артэфакты &

0%

21%

70%

100%

100%

100%

100%

100%

100%

100%
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збор падатку і накіроўвае 50% ураду правінцыі. Урад правінцыі збірае і захоўвае 

ўсе іншыя падаткі. Акрамя таго, і Shires & Province збіраюць грошы, зборы, зборы і 

штрафы.

¹ Апекуны-захавальнікі Сусвету не падтрымліваюць прыватнае прадпрымальніцтва. Яны 

падтрымліваюць " КРАН " ( Супольнасць працуе і працуе не для прыбытку) .

Незаробленае - гэта тое, што здабыта не заслугамі, працай ці паслугай.

Незароблены даход, пасада, улада і багацце. Прымусовае ўрад.

У памерлага чалавека ёсць супольнасць замагільнага жыцця: маёнтак, спадчына і традыцыі, 

пераемнасць ведаў. Сядзіба перадае спадчыну, сямейныя традыцыі і памятныя рэчы, 

назапашаныя веды і жыццёвы досвед.

Сядзіба не перадае пазіцыі (заканчваецца смерцю) , Магутнасць (заканчваецца смерцю) , усё 

багацце ідзе на дзяржаўныя даходы.

Аднаразовыя страты марнатраўныя. Забруджвайце водныя шляхі, мора .. Стварыце больш палігона! Аднаразовыя 

сродкі паступова адмяняюцца! Прымусовае ўрад.

Непрыдатныя для перапрацоўкі стануць смеццем, сметнікам. Непрыдатныя для перапрацоўкі 

паступова адмяняюцца! Прымусовае ўрад.

Нельга заахвочваць дадаваць штучныя і / або натуральныя выхаднікі. Падатак абкладаецца дадаткова (100%)

. Прымусовае ўрад.

Дабрачынныя арганізацыі, якія маюць статус падаткаабкладання падробка! Гэта схемы пазбягання 

падаткаў, якія ўхваляе карумпаваны ўрад. Не ахвяруйце гэтым! Зачыніце дабрачыннасць і канфіскуйце 

актывы. Прыцягнуць да адказнасці ўрад, СПАДАРЫНЯ / R6

Быць заможным (Ланцуг зла) з'яўляецца злачынствам СПАДАРЫНЯ R6 .

Злачынства супраць супольнасці, антысацыяльнае і абразлівае Божа!

Багацце-апартэід заканчваецца.

Адмова ад нажывы, прыватная ўласнасць, бясплатная ўласнасць, патэнт, капіраванне, азартныя гульні (прырост 

капіталу, аблігацыі, форварды, ф'ючэрсы, крэдытныя пляжы, падстрахоўкі, апцыёны, акцыі, акцыі, свопы, 

варранты, казіно, букмекеры, бінга, латарэі, спартыўныя стаўкі, інтэрнэт-сайты азартных гульняў, любыя 

іншыя стаўкі і / або азартныя гульні ...) , крэдыт (карты, пазыкі, ... збіральнікі запазычанасці.) , падатак
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пазбяганне (падатковая льгота, мінімізацыя падаткаў, падатковыя падаткі, трасты, ахвяраванні ..) , багацце 

апартэіду з'яўляецца не толькі пагрозай для гэтага, наступнага пакалення, але і для будучых пакаленняў. Дзеці 

павінны паведамляць бацькам, што яны патураюць нажыве, прыватнай уласнасці, азартным гульням, 

пазбяганню выплаты падаткаў, апартэіду, багаццю, аўтарскаму праву, патэнту і крэдыту, знішчаючы іх 

дзіцячую будучыню. Бацькі нясуць адказнасць, выдаляюць і MS R 6 палітыкі, якія дазваляюць альбо нясуць 

адказнасць за: прыбытак, прыватная ўласнасць, бясплатная ўласнасць, аўтарскае права, крэдыт, патэнт, 

азартныя гульні, пазбяганне падаткаў, апартэід!

CG Economic - для больш справядлівага грамадства, якое 

жыве карысным жыццём!

Для рэалізацыі канцэпцыі CG Economic. Неабходна кіраванне супольнасцю. Апякун-апекун 

падтрымлівае кіраванне 2-га ўзроўню, духоўнае і палітычнае.

Духоўны - мясцовы на 2 ўзроўні: ' Клан ', правінцыйны: ' Аракл '.

Палітычны - гэта 2 узровень, мясцовы Шыр "Савет" , ' Правінцыйны парламент ' .

Кіраванне ажыццяўляецца праз абраных роўных (ЁН, ЯНА) прадстаўніцтва.

Абраныя роўныя прадстаўнікі ўтвараюць камітэт. Абавязкі размеркаваны па 

кампетэнцыі. Лідэрства 1 - тыранія! Кіраванне абраным камітэтам сумленнае.

Камітэт мае роўнае прадстаўніцтва ВНУ і ЯНА.

Сход мае выбарны камітэт ("Клан") з 7HE і 7SHE. У Араторыі ёсць абраны 

камітэт ("Аракл") з 7HE і 7SHE.

Шыр ("Савет") мае 2 абраных (1 ЯНА І 1 ЯНА) + 3 прызначэнцы. Парламент 

складаецца з абраных 35 He & 35 SHE. Затым яны абралі 7 ОН 7 ЯНА для 

фарміравання ўрада.

Кіраванне патрабуе падсправаздачнасці. Кіраванне стварае правілы і выконвае гэтыя правілы. Правілы 

заснаваны на " Маніфест законадаўцы '.

Канец
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